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Будівельний генеральний план розроблено на основі геодезичної зйомки М1:500 та генерального плану і передбачений на період виконання БМР при реконструкції ділянок теплової мережі ТК4/3 - ТК4/3 - ТК4/4 - ТК4/5 -  ТК4/6 від котельні Кременчуцької ТЕЦ по вул.Свіштовська,2 в м.Кременчук Полтавської області.  Під час виконання робіт необхідно виконати:     - влаштування огорожі території виконання БМР: Територія повинна бути виділена на місцевості  влаштування огорожі території виконання БМР: Територія повинна бути виділена на місцевості  : Територія повинна бути виділена на місцевості  захисним та сигнальними огородженнями, які необхідні для попередження про кордони територій та  ділянок з небезпечними та шкідливими виробничими факторами. Огородження виробничого майданчику  виконати згідно вимог по ДСТУ-Б.В.28-43:2011. Огородження повинно бути збірно-розбірним з типовими  елементами, з'єднаннями та деталями кріплення, які мають достатню міцність,  елементами, з'єднаннями та деталями кріплення, які мають достатню міцність, елементами, з'єднаннями та деталями кріплення, які мають достатню міцність, жорсткість і можуть  використані багаторазово. Сигнальне виконати по ДСТУ-Б.В.28-43:2011.  використані багаторазово. Сигнальне виконати по ДСТУ-Б.В.28-43:2011. використані багаторазово. Сигнальне виконати по ДСТУ-Б.В.28-43:2011. ДСТУ-Б.В.28-43:2011. . Можливо застосовувати спеціальну  сигнальну стрічку. Встановити попереджувальні та дорожні  сигнальну стрічку. Встановити попереджувальні та дорожні сигнальну стрічку. Встановити попереджувальні та дорожні знаки.     - влаштування тимчасових доріг і проїздів на ділянці будівництва: На період будівництва  влаштування тимчасових доріг і проїздів на ділянці будівництва: На період будівництва  : На період будівництва  використовуються існуючі проїзди з твердим покриттям.     - підготовка території під місця тимчасового складування матеріалів: Складування матеріалів,  підготовка території під місця тимчасового складування матеріалів: Складування матеріалів,  : Складування матеріалів,  конструкцій і оснащення повинно забезпечувати безпеку ведення робіт по навантаженню матеріалів,  виключати вільний зсув, просідання, осипання, розколювання і розкочування матеріалів, що складаються.  Майданчики повинні мати ухіл 2-5° для відведення поверхневих вод. У зоні дії  Майданчики повинні мати ухіл 2-5° для відведення поверхневих вод. У зоні дії Майданчики повинні мати ухіл 2-5° для відведення поверхневих вод. У зоні дії вантажопідйомних  механізмів майданчика складування повинні виділятися захисним обгороджуванням  механізмів майданчика складування повинні виділятися захисним обгороджуванням механізмів майданчика складування повинні виділятися захисним обгороджуванням по ДСТУ-Б.В.28-43:2011.  .     - забезпечення протипожежних заходів на території будівельного майданчика: Встановити щити з  забезпечення протипожежних заходів на території будівельного майданчика: Встановити щити з  : Встановити щити з  первинними засобами пожежогасіння. Під'їзд пожежних машин здійснюється по постійним дорогам.  При виконанні монтажних робіт вантажними кранами, знаходження людей в небезпечних зонах  забороняється. Під час робіт необхідно залучити до постійного спостереження робітника, який повинен  постійно контролювати положення стріли крану відносно існуючих конструкцій будівель.   постійно контролювати положення стріли крану відносно існуючих конструкцій будівель.  постійно контролювати положення стріли крану відносно існуючих конструкцій будівель.  Технічна експлуатація будівельних машин повинна виконуватись відповідно до вимог ДБН  А.3.2-2-2009, НПАОП 0.00-1.80-18"Правила охорони праці під час експлуатації вантажно-підіймальних кранів, підіймальних пристаїв і відповідного обладнання. Остаточно всі будівельні машини і механізми підібрати в проєкті виконання робіт. Марки і типи  будівельних машин і механізмів погоджувати з підрядною організацією, яка виконуватиме всі будівельні  роботи.  При виконанні робіт дотримувати вимоги ДСТУ БА.3.2-13:2011.  Загальна необхідна кількість працюючих становить - 10 чоловік.  
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